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TITULO DEL TRABAJO CENTRADO, CON LETRAS MAYÚSCULA Y EN NEGRITAS EN TAMAÑO 12, LETRA TIMES NEW ROMAN


Primer apellido del primer autor, Inicial o iniciales de nombre del primer autor, Primer apellido del segundo autor, Iniciales del nombre del segundo autor y Primer apellido del tercer autor, iniciales del nombre del tercer autor (Las iniciales de los nombres van separadas por puntos) con letra  Times New Roman de tamaño 11 (como excepción, le solicitamos de la manera más atenta colocar el nombre completo del autor que presentará el trabajo, mismo que deberá ser subrayado) dirección de cada autor indicando la procedencia con números en superíndice (Facultad o departamento, Institución, estado y país , correo electrónico del responsable del trabajo, centrado. 
[bookmark: _GoBack]RESUMEN EN UNA SOLA HOJA FORMATO WORD COMO SE INDICA EN ESTE FORMATO

Palabras clave: tres palabras, escritas en letra cursiva, tamaño 10, centrado en orden alfabético.


Introducción
La palabra introducción deberá estar escrita con negrita, el resto del texto deberá ir escrito con letra, times new roman en tamaño 10, a dos columnas justificado. Usa márgenes de 3cm arriba y 1.5 cm en los otros 3 lados de la página. Favor de optimizar el uso del espacio para que pueda escribir lo más importante de su trabajo, no use sangría. Tratar de no tener muchos párrafos, revisar bien la redacción para que se  use preferentemente el punto y seguido. No dejar espacios entre párrafos. Las referencias deberán ir numeradas, en paréntesis y en orden de aparición, para ahorrar espacio. Al final de la introducción deberá mencionar el objetivo del trabajo.
Materiales y métodos
Las palabras materiales y métodos se escribirán con letra  negrita el resto del texto con letra normal.  Tratar de ser lo más claro y conciso en la explicación de los métodos que se utilicen citando las referencias, para aprovecher bien el espacio. Si necesita escribir nombres científicos use letras cursivas. Para los compuestos químicos use fórmulas condensadas y su concentración en g/l ó % según convenga.
Resultados
La palabra resultados va con letra negrita, el resto del texto en letra normal. En esta sección, se podrán incluir tablas o figuras (con números arábigos). Incluir en un solo archivo las figuras o esquemas. Toda la información debe estar en una sola página. No se aceptarán trabajos que carezcan de alguna de las secciones aquí indicadas, ni aquellos que estén escritos en menos de 80% del espacio de una página. Usa letra times new roman en tamaño 10. El resumen que entregues va a ser evaluado por el Comité Científico del Congreso. El resumen será reproducido sin modificaciones, tal como fue enviado, por lo que su contenido es responsabilidad de los autores.
En un espacio puede colocar una figura. Las figuras que no lleven color no deben llevar ni relleno ni contorno. Favor de describir las unidades correctamente y de que los números y símbolos sean los adecuados, usar letra de tamaño 9.





Fig. 1. Las figuras llevan una descripción corta al píe, justíficada con letra tamaño 9,  letra times new roman.
Tabla 1. Las tablas deben de ir solo con líneas primarias horizontales. El título va con letra cursiva 9, centrado y arriba.
	
	
	


Conclusiones. La palabra conclusiones se escribirá en letra negrita. El resto del texto con letra times new roman en tamaño 10. Favor de ser preciso al escribir sus conclusiones. Cuatro citas bibliográficas es un número máximo adecuado para un trabajo de esta extensión. El nombre del archivo del trabajo deberá asignarse de la siguiente forma: siglas institucionales, apellido del autor principal, número romano del area temática y número arábigo consecutivo de trabajo en caso de que haya otro u otros con las mismas características. Como nombrar su archivo; a continuación un ejemplo: un trabajo cuyos autores sean de la UAT y cuyo autor principal es Gonzalez, sometido para consideración al Área II (Biotecnología Animal) y con número consecutivo 3 (tercer trabajo sometido por el mismo autor a la misma Área), deberá nombrarse: uatgonzalezII3.pdf. Favor de enviar su resumen en formato WORD, para que se puedan editar las memorias. Los trabajos solo se recibirán en con este formato. Muchas gracias por su apoyo.
Agradecimientos
La palabra agradecimientos se escribirá en letra negrita en tamaño 10. Puede escribir aquí la fuente de financiamiento de su investigación.
Referencias
La palabra referencias se escribirá en letra negrita en tamaño 10, las citas se escribirá en letra tamaño 8. Los ejemplos a continuación son para artículo, capítulo de libro y memorias de congreso, respectivamente.
1. Apellido, Inicial del nombre., Apellido, Inicial del nombre. y Apellido, Inicial del nombre. año. Título del artículo. Abreviatura de la revista en letra cursiva. Vol, (num): pag-pag.
2. Apellido, Inicial del nombre. y Apellido, Inicial del nombre. año. Título del capítulo. En: título del libro en letra cursiva.
Apellido del Editor e Inicial del nombre. Editorial, País de edición. pag-pag. 3. Apellido, Inicial del nombre. año. Título del trabajo. Título de las memorias de congreso en letra cursiva. Entidad organizadora. Lugar de realización, fecha, pag-pag.
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